Tema: llenouncnenHoe nuHEWHOE (AUCKPETHOE) MporpaMMmupoBaHue. Meton
BETBEW U T'PAHUII.

3ananmue: HaWTH pelIeHue 3a7auun LEJIOYUCIICHHOTO JIMHENHOTO
MpOrpaMMHUPOBAHUsI METOJIOM BETBeW W rpanuil. [lo miaHy mpou3BOACTBA MPOIYKIIMU
OPEANPUATHIO HEOOXOJUMO H3rOTOBUTH u3Aenus. COCTaBUTh ONTHUMAJbHBIA IUIaH
BBIITyCKA MPOAYKIHUH, MPU KOTOPOM MPHUOBUIb MPEANPHUSATUS OT peaiu3allihd BCEX

n3aenuii OpuTa Obl MAKCUMAJILHOM.

Bun Howmpbl pacxona ceipbst HA OHO OOwee
CBIPbA A3JCTNUC, KT KOJIM4YECTBO
X1 X2 CBIPbS, KT
I 5 7 35
II 4 9 36

[TpubsLIL OT peanuzanuu

2 3
OJIHOTO M3Jeus, PyoO.

Maremarndeckasi H0OCTaHOBKaA 3aJa4un.:

f(?):2x1+3x2->max

5x, +7x, =35
dx +9x, =30
x.x, =0

el el

MIPU OTPAHUYCHUSIX:

Wnest MeTona BETBEM U TpaHUI] COCTOUT B CIEAYIOIIEM: MHOKECTBO JOMYCTUMBIX
pelieHuit (MI1aHoB) HEKOTOPBIM CIIOCOOOM pa3OuBaeTCs Ha MOAMHOXKECTBA, KaXkI0€ U3
KOTOPBIX 3THUM K€ CIOCOOOM CHOBa pa30uBaeTcs Ha moAMHoxecTBa. [Iporecc
MPOJIOJIKAETCSA O T€X MOp, MOKA HE MOJYyYEHO ONTUMAIIbHOE LETOUYHUCICHHOE PEUICHUE
MCXOJTHOM 3a7a4u.

PemaeM nanHyro 3agady Kak OOBIYHYIO 3aJady JIMHEWHOIO MPOrpaMMHpPOBaHUA,
L

rmonarasi, 4to IpaHHYHOE 3HaueHue ¢GyHkimu./ =~ Tre J(x) neneBasi QyHKIUSI.
3anuiieM cUCTeMY OTPAaHUYCHHH U 11eJIEBYI0 (PYHKITUIO:

f(7)22x1+3x2->max




Ctpoum Tpaduk (yHKIMH OJis TEPBOTO U BTOPOTO YpPaBHEHHH, HJIsI STOTO

BBIPAXKAEM X, U3 1-T0 U 2-10 ypaBHEHUI:

x2 §x1 = 1
7 7 7 - nomyuaem Touku (0; 5); (7; 0);

36 4 4
x2=——§x1=4—§x1
- noirydaem Touku (0; 4); (9; 0)
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O6nacThi0 JOMYCTUMBIX pelleHul sBisieTcs MHoroyroibHUk OABC, rae Touku
uMeroT cootBeTcTByronue koopauHatel: O (0; 0); A (0; 4); B (3,7; 2,35); C (7; 0).
KoopnuHatel Touku B momydeHsl B pe3yibTaTe MEepecedeHUil MPSMBIX, UX HaXOIUM

|'5.'r._ +7x, =35

|4x, +9x, =36

peliasi CUCTeMy YpaBHEHHUI: . [omyuaem x,=3,7 ; x,=3,7.

OnpenenseM Kakas U3 TpaHUYHBIX TOUYEK MHOroyrojibHuka OABC —B03MOXHBIX
PEIICHHI SIBISETCS ONMTHUMAIBHON. J[JI1 3TOTO MOKHO MCIOJIb30BaTh TpadUuecKuil Win
aHAJIMTUYECKUI CUMILIEKC — MeTOJ1. CUMILIEKC — METOJl — METO/]I LIeJICHAPABIEHHOTO
KOMOMHATOPHOTO Tepedopa BEpIIMH MHOTOTPAaHHUKAa OTPAHUYECHHUH pe3yJIbTaTOM
KOTOPOTO SIBJISIETCSI BHIOOP ONTUMAJIBHOW TOUKH IieneBoi ¢yHkuuu. [lepebop BepmmH
MHOTOTPAaHHHKA OTPaHMYEHUW NPEKPAIACTCs, €CIM Ha HEKOTOPOM IlIare IOoJy4YeHa

BEpIINHA, B KOTOPOU 3HAUEHHE LIeJIeBOM (DYHKIIMH XYK€, YEM B IIPEIbLIYLIEH.



Toukol, OT KOTOpPOW HAYMHAETCS ABWKEHUE BJOJb BEPIIMH MHOTOTPAaHHUKA

orpannuenuit spisierca Touka O (0; 0), a f(0; 0)=0. [ABmwxenue OyJaeT OCYyIIECTBISTHCS

10 YaCOBOW CTPEJIKE.

Haiinem 3Hauenue neneBoit pyHkiuu B Touke A ¢ koopauHatamiu (0; 4):

f(0; 4)=2*0+3*4=12. Tak kak f,>fo — ABUXKeHUE MPOIOIKACTCS.

Haiinem 3nauenue neneBoit pyHkimu B Touke B ¢ koopaunaramu (3,7; 2,35):

f (3,7; 2,35)=2*3,7+3%2,35=14,45. Tak kak fg>fs — nBMKEHHE MpPOAOIKAETCS B

TOM JKC HAIIpaBJICHWH.

Haiinem 3nauenue neneoit pyHkuuu B Touke C ¢ koopauHatami (7; 0):

f (7; 0)=2*7+3*0=14. Tak kak fg>fc — ABMIKEHMHE BIIOIb BEPIIMH MHOTOTPAHHHUKA

HpEeKpaIIaeTcs.
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; ToOaBiIsieM x;<=4;
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3amaya 5

Takum oOpaszom, nosryyaem 4yto Touka B (3,7; 2,35) siBisieTcst onTUMaIbHOM.

\

/

Tak kak KOOpAHWHATBI TOYKH B saBnstorcs HCOCJIOYMCIICHHBIMHU H€O6XOI[I/IMO

HUCIIOJIB30BaTh MCTO BCTBEH U I'paHU1. BerBaeHne MOKHO Ha4YWHATHL II0 JIIO0OM



koopauHaTe (00e¢ OHM HE SBISIOTCS IICJIOYHCICHHBIMH). B mpumepe paccMOTpeHO
HayaJIbHOE BETBJIICHUE IO BTOPOM KOOpMHATE. 3a1a4ya | pa3ouBaeTcs Ha JABE M0j3a/1a4u
TaKuM 00pa3oM, YTO OTPAHUYCHUS KAXKJIOW M3 MOJYYEHHBIX 3a7a4 BKIIOYAIOT CUCTEMY
OTpaHUYCHHM MCXOMHOM 3aJauyd M K HUM J00aBiseTcs I OJHOM I0j3aJiauu

x, =3

X, =2, ax . .
2 - s apyroii. IleneBass GyHKIMS KaXKI0H M3 MOIYYEHHBIX MOI3a7ad

COBIIAJIAET C LIeJIeBOM (PYHKIIMEH UCXOTHOM 3a/1auH.
PaccMmoTpum mipopoibkeHue JiepeBa BeTBIIeHUH K 3ajade Ne 3. OkoHYaTEIbHbBIC

BETBU JIEpPeBa BETBJIICHUH IS 3aJ1au 5 MPEICTaBICHBI Ha CJICAYIONICH CTpaHUIIE.
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; 100aBJIIeM X <=5;
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; Jo0aBJIsieM X,>=1;
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3agaua 12
i
noxydaem T. B12 (2;28/9);

F312=13,33; f :14, f*Blz < f
\ ecpanuya 6emeienusl

; Ho0aBisIeM X <=2;
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3amaua 13

o0JacTh OrpaHUYEHUN MyCTa;
\ ebaHuua 6emeeHus

; T00aBsieM X >=3;
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PacmionokeHnne Touek CMOTpPETh Ha puc. 2.

I/ITaK, CIIMCOK 3aJa4 HCHUCPIIAaH U OITHMAJbHBIM HCIOYUCIICHHBIM PCIICHUCM

ucxoaHoi 3aaaun oyaer f=14 B Toukax B(4; 2) u C(7; 0).

X2
w

Puc. 2. O6nacTh TOMYCTUMBIX PEIICHHIA




OtBer: ontumanbHOe 3HaueHue =14 B Toukax B(4; 2) u C(7; 0).
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